

# 王濛基本无缘索契冬奥会

速滑副领队：我们受很大损失

**本报综合消息** 冬奥会4金得主、中国短道速滑队领军人物王濛近日在上海备战索契冬奥会的训练中不幸摔倒造成脚踝骨折。目前王濛正在上海华山医院进行手术。国家体育总局冬季运动管理中心表示，暂不放弃王濛参加本届索契冬奥会，但具体的安排根据手术情况而定。

据记者了解，1月16日上午，中国短道速滑队在上海东方体育中心进行冰上训练。接近中午时分，队内进行了最后的接力赛训练，并且像往常一样安排了男女混合进行。王濛当时是和一名男队员发生了碰撞，王濛随即摔倒了出去，随后她就举手示意自己的脚部有情况。当教练和队医赶来脱下王濛的冰鞋时，发现她的脚踝处已经发生肿胀。短道速滑队随即拨打了急救电话，把王濛送到上海华山医院。

当晚7时许，王濛被送进手术室进行手术。据悉，王濛的手术进行得相当顺利。据主

治医生介绍，王濛的精神状态很好，但是伤势比较严重，手术后还要经过感染和肿胀的“考验”。从目前的情况来判断，医生认为王濛参加本届索契冬奥会的可能性已经不大了。专家表示，骨折需要一定的愈合时间，“从王濛的伤势来看，手术后愈合与康复需要较长的时间来进行”；而索契冬奥会还有3周的时间就将拉开大幕。

谈到王濛的伤势对中国短道速滑队的影响，中国短道速滑队副领队刘浩表示，王濛的受伤对中国短道速滑队而言是很大的损失，而且事发比较突然，大家也都没有预料到。“我们对队伍的要求还是安心备战，该做什么还得继续按计划进行。我们也会全力配合王濛的治疗。希望其他选手继续努力去备战，把短道速滑队的精神拿出来。”据刘浩透露，在女子3000米接力的比赛中，王濛虽然是主力，但也不是每场比赛都上，不同的比赛会采用不同的阵容。



资料图：王濛



## 击剑世界杯卡塔尔站： 中国女队获得亚军

当地时间1月19日，(从左至右)中国选手许安琪、尹明芳、孙一文和孙玉洁在颁奖台上合影。当日，在卡塔尔多哈进行的2014年女子重剑世界杯卡塔尔站团体决赛中，由许安琪、孙玉洁、尹明芳和孙一文组成的中国队以18:19惜败罗马尼亚队，获得亚军。

新华社发

## 青春终将逝去 记忆永留心间 CBA全明星动情送别王治郅

**本报综合消息** CBA全明星赛众星云集，可全场观众最大的欢呼，只送给一个人——王治郅。最终，大郅所在的南区明星队以102:118不敌北区明星队，他只上场15分钟拿到15分7个篮板，虽然没有拿到MVP，但是带着一点淡淡的遗憾离开，也不是一种美吗？

本场比赛之前，南区明星队的球员在接受采访时，都表达了一致的心声：要多给“郅哥”传球，让他拿到全明星赛最有价值球员(MVP)。然而，王治郅只打了15分钟，拿到了15分7个篮板。更重要的是，他所在南区明星队以16分之差告负，按照规则，全明星赛MVP在获胜一方产生，北区明星队拿到最高分的孙悦，在家门口举起了MVP奖杯。

王治郅的目光，没有在奖杯上停留，那

时他坐在央视解说席上，跟姚明一起谈笑风生。谈到大郅退役时姚明说：“大郅见过很多世面，对篮球运动的理解非常难得，如果以后他做了教练，会给年轻队员非常大的帮助。”

现役球员中对大郅退役最伤感的，莫过于朱芳雨。“我是看着大郅打球长大的，他是我的偶像，他现在到了退役的阶段，心里还是挺伤感的。”朱芳雨动情地说，“一下子回忆到以前，脑海里都是大郅打球的片段，就好像录像一样在脑海里回放。”

球迷、媒体、球员，大家都为王治郅的即将离开而感伤。我们之所以如此动情，是因为在大郅身上，能看到我们青春的痕迹——青春终将逝去，但那些属于青春的记忆，将永远留在我们内心最深处。

(李元春)

## 中国首支F3车队成立将征战欧洲公开赛

新华社北京1月19日电(记者张千里) 成都极速场CESC车队本月19日在北京市房山区张坊举行的北京(张坊)国际赛车论坛上宣布：车队将于2014年度以TEAM CHINA by CESC的名义，代表中国参与全年8站16回合的Formula3欧洲公开赛。

在论坛上，车队负责人曾明介绍了车队的发展情况和计划。他还向媒体透露，经过两年的发展和积累，车队计划于2016年参加勒芒系列赛和24小时耐力赛，而世界最顶尖的赛事F1大奖赛也在车队的远期目标之中。

CESC车队成立于2011年，2012年在全国率先使用自主研发的一汽大众6代GTI场地赛车参加中国西南房车精英赛，并在水平最高、竞争激烈的超级组全年三站比赛中取得了冠、亚、季军各一次的优异成绩，引起多方关注和支持。2013年，CESC成为中国汽车运动联合会会员单位，并参加了包括澳门格兰披治大赛车、中国越野拉力锦标赛等国际水平的高规格赛事，取得优秀成绩的同时也积累了宝贵的经验。车队在成立之初就制定了长期的发展规划，即走出国门参与世界最高水平的赛事；建立一支世界知名的中国赛车队，参与世界顶级场地赛车赛事，并为中国国的赛车产业做出贡献。

英国是世界场地赛车的王国，11支F1赛车队有7支在英国设立总部和研发基地，拥有10逾条国际级赛道和超过75%的场地赛车知识产权，每年赛车产业的外汇收入高

达65亿英镑，排在所有行业的第三位。2013年底，CESC赛车队选择在久负盛名的英国银石赛道建立自己的海外基地，注册了TEAM CHINA by CESC车队，并得到了英国国家商务部和英国赛车产业协会的大力支持和帮助。以此为契机，该车队得以和世界最先进的场地赛资源接轨，开始了在海外的车队运营、技术研发、赛手培训、赛车文化旅游等项目的发展计划。

2014年，TEAM CHINA by CESC将作为独立的F3车队征战欧洲公开赛。欧洲公开赛是欧洲影响力最大的F3赛事，是GP2和F1的重要的赛队和车手人才选拔性基础比赛，不仅对于选拔赛手有着重要意义，也是赛队继续进步前往更高水平比赛的重要环节。TEAM CHINA by CESC以勒芒24小时耐力赛和F1等顶级赛事为发展目标，希望能以此为出发点，代表中国的民族赛车产业力量在国际顶级赛事中取得好成绩，同时也成为中国年轻赛车手展现平台的成长阶梯。

在运营上，车队将按照市场化、职业化、国际化的运营理念，采用一位中国车手与一位外国车手搭配的形式，以两辆赛车出赛。车队将与2013年度冠军队TEAM WEST-TEC进行深度合作，以中国人担任车队主管，技术和管理团队国际化运行的模式，培养中国自己的人才，实现可持续发展。今年5月的第一场比赛，车队将正式亮相。

## 四川彩民擒大乐透1000万元头奖 奖池升至2.82亿元

1月18日，超级大乐透第14008期全国开出1注头奖，奖金为1000万元，被四川彩民收入囊中。由于该彩民未采用追加投注，因而错失600万元追加奖金。

本期开奖号码为11 13 20 28 35 + 01 05。前区奖号向中大区间移动，这几个号码是近期比较热的号码，其中“11”重复上期(第14007期)开出，且“11、13”于第14003期携手开出过，这两个号码今年均已分别开出三次，后区开出两个小号“01、05”，分别相隔5期和4期开出。目前前区最冷的号码是“34”，遗漏达24期，号码“26”遗漏21期；后区最冷的号码是“10”，遗漏20期，号码“02”遗漏16期。

四川彩民中得的1000万元头奖落于四川眉山49174投注站，中奖彩票是一张“7+2”复式票，投注额42



(娜娜)